Одузимање до 100 - вежбе
1. Израчунај:

	48
	-
	3
	=
	
	
	
	44
	-
	2
	=
	
	
	
	85
	-
	3
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	78
	-
	1
	=
	
	
	
	57
	-
	4
	=
	
	
	
	95
	-
	4
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	66
	-
	5
	=
	
	
	
	71
	-
	1
	=
	
	
	
	49
	-
	6
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	87
	-
	3
	=
	
	
	
	84
	-
	2
	=
	
	
	
	52
	-
	1
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	65
	-
	2
	=
	
	
	
	96
	-
	4
	=
	
	
	
	56
	-
	3
	=
	


2. Попуни табелу:

	Умањеник
	47
	
	68
	26
	
	54
	77
	
	66

	Умањилац
	3
	2
	
	2
	1
	
	5
	4
	

	Разлика
	
	34
	63
	
	35
	51
	
	41
	65


3. Реши задатке:

	а)
	Број 6 одузми од броја 97.
	
	б)
	Који је број за 7 мањи од 77?

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	в)
	Од броја 48 одузми 4.
	
	г)
	Број 87 умањи за 5.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


4. У књижару је стигло 68 пакета уџбеника. Продато је 7 пакета. Колико је пакета уџбеника остало?

Р ___________________________

О ______________________________________________________
5. Тата има 46 година, а мама 3 године мање. Колико година има мама?

Р ___________________________

О ______________________________________________________

6. Страхиња је имао 38 кликера. Јовану је дао 4 кликера, а  2 кликера је изгубио. Колико му је кликера остало?

Р ___________________________

О _____________________________________________________
